

Презентация
логотипа и
лозунга
Томской
области

ПРИРОДА СИБИРИ
БОГАТСТВО РОССИИ



Являясь территориально самой большой страной, Российская Федерация разнообразна не только проживающими здесь народами, но и природными ресурсами.

Многие регионы страны славятся своей природой, а их жители гордятся этими богатствами.

Природа России – это то, что объединяет всю страну и делает особенным отдельно взятый регион.

Многие путешественники, начиная со времен Российской империи, уделяли особое внимание исследованиям природы страны.

И в большей степени их интересовала природа Сибирского края и Дальнего Востока.

Как в те времена, так и сейчас, в Томской области также есть свои удивительные природные объекты.

Васюганское болото является визитной карточкой Томской области не только потому что оно одно из самых больших болот в мире, но и потому что оно содержит огромные запасы торфа, имеет разнообразную и редкую флору и фауну.

ПРИРОДА СИБИРИ
БОГАТСТВО РОССИИ



В сентябре 2017 года на территории Бакcharского района Томской области и Убинского и Северного районов Новосибирской области был создан заповедник «Васюганский».

В январе 2020 года в Томске был открыт самостоятельный офис Федерального государственного бюджетного учреждения «Государственный природный заповедник „Васюганский“».

Площадь Васюганского заповедника составляет 614,8 тысячи гектар.

Таежные леса, охватывая практически всю Россию — от Европейской части страны до Дальнего Востока — многообразны своей природной красотой.

ПРИРОДА СИБИРИ
БОГАТСТВО РОССИИ



Большая часть таежного леса принадлежит Сибири, тем самым сибирская тайга является самым большим лесом на планете.

Сибирскую тайгу называют «зелёными лёгкими планеты».

Однако на сегодняшний день эти природные богатства страны находятся под угрозой – Сибирская тайга распродается Китаю, на Васюганском болоте нескончаемо проходят добычи нефти и газа. И это касается не только Томской области, но и многие другие, к примеру Иркутскую, где на территории озера Байкал построили китайский завод.

Все это вызывает огромное недоумение общества, на фоне чего создаются различные петиции и устраиваются пикеты, чтобы уничтожение ценных природных ресурсов было прекращено.

Человек и природа всегда являлись единым целым, а потому природа хороша способна демонстрировать идентичность человека.

Человек олицетворяет себя с природой того места, где он проживает, за счет чего формируется и его образ жизни, и его характер.

Эта сильная взаимосвязь проявляется в важности сохранения и охране своих природных богатств.

ПРИРОДА СИБИРИ БОГАТСТВО РОССИИ

